
Segédlet a sürgősségi ellátási jelentéshez 

 

A jelentéseket a teljesítményjelentések leadására szolgáló időablakon belül, azaz minden hónap 5. 

munkanapjáig kell az eJelentés felületen keresztül megküldeni. A jelentések továbbítására külön sáv 

került kialakításra, melyeket csak itt lehet beküldeni.  

 

A jelentés egy fix szélességű szöveges állomány, melynek kötelező fájlnév formátuma 

NEAKKÓD_IDŐSZAK.SBO (pl. X123_201801.SBO). Az időszak minden esetben az aktuális elszámolási 

időszak.  

A sürgősségi adatlapok korrigálásának határideje megegyezik a teljesítmény-jelentésekre irányadó 

korrekciós határidővel, a 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet alapján.  

A jelentésre kerülő esetet a szervezeti egységkód és az ellátási esemény törzsszáma vagy naplószáma 

azonosít. Amennyiben egy sürgősségi esemény többször is jelentésre kerül, akkor mindig az utoljára 

leadott állapot kerül figyelembe vételre. 

Amennyiben egy leadott sürgősségi eseményre vonatkozóan (kizárólag törzsszám vagy naplószám 

javítása miatt) törölő rekord beküldésére van szükség, akkor az a szervezeti egységkód és a 

törzsszám/naplószám mezők kitöltése mellett a többi mező SPACE-ekkel való feltöltésével 

lehetséges. 

Egy sürgősségi esemény egyetlen adatlapon kerül jelentésre. Amennyiben a teljesítmény-

jelentésekben külön járó és külön fekvő ellátásról is kerül tétel lejelentésre, akkor azon adatlapok 

napló, illetve törzsszámát kell megfelelő mezőben feltüntetni. Ilyen esetekben a járó rekord térítési 

kategóriája ’06’-os kell, hogy legyen. 

Amennyiben egy sürgősségi esemény több rekordon kerül lejelentésre, akkor azok a tételek 

hibalistára kerülnek. A sürgősségi eseményhez kapcsolódó egyetlen rekordban a térítési kategória 

mezőben az esetre jellemző végső térítési kategória megadása az elvárt, semmi esetre sem a ’06’-os. 

Fontos, hogy ez a tétel a sürgősségi esemény adatait rögzíti, függetlenül attól, hogy milyen módon 

kerül maga az eset elszámolásra. A fekvő és/vagy a járó mivoltját az esetnek kizárólag a naplószám és 

a törzsszám kell, hogy tükrözze. 

Azon mezőkben, ahol nem kötelező megadni adatot, ott SPACE-ekkel kerüljön feltöltésre az 

adatmező, mert ha pl. ’0000’ kerül beírásra, az már kitöltésnek számít, és ebben az esetben 

megköveteljük, hogy az adott érték ténylegesen értelmezhető legyen. 
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